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1 |Pasgen 1. ®uantp Na krdp 1\c-3 @ =3m, H=4,3 M (1m0 4M-44,74m2; cBeilie 4m- 9,89m2)
BHyTpeHHsin noBepxXHOCThL PHIBLTPA,
[TeckocTpyiiHas OYMCTKA METAILTHUECKOH 1pO0bIO M2 54,63 Skp=(3,14*1,5*1,5)*2=14,13 m2

i Lokp=3,14*3=9,42m
BH CHHEH MOBEPXHOCTH (PUIIBETPa Ly 7
1 Ll p PreTg Snpam=0,42*4,3=40,5M2

S¢muntpa=14,13+40,5=54,63m2

O6ecnblnvBanne, 06e3:KUPHBAHHE TOBEPXHOCTH M2 54,63 |Swp=(3,14*1,5%1,5)*2=14,13 m2
Lokp=3,14*3=9,42m

2 SounTpa=14,13+40,5=54,63m2
Sno 4m=9,42*4+7,065=44,74m2
Scedm=9,42*0,3+7,065=9,89m2

3 OrpyHTOBKa METIIHYECKHX NOBepXHOCTeit 3a 1 pa3 M2 54,63
BpY4HYIO: rpyHT-1inaraeskoi II1-0010
Oxkpacka MeTaJUIH4EeCKUX OTPYHTOBAHHBIX NMOBEPXHOCTEH M2 54,63
4 |5 pas: rpyuT-wnarieskoi DI1-0010
Hapy:knas nosepxHocThb puabTpa (10 4M-40,97M2; cBbilue 4m-13,66Mm2)
OuucTka, obecnbUMBaHUe, 00€3KUPHBAHHE MOBEPXHOCTEH | M2 54,63 [Skp=(3,14*1,5%1,5)*2=14,13 m2
5 Lokp=3,14*3=9,42m
Snpam=9,42%4,3=40,5m2
Séuntpa=14,13+40,5=54,63m2
OrpyHTOBKa METAUTHYECKUX MOBEPXHOCTEH 3a | pas M2 54,63  [Sao4m=9,42%3,6+7,065=40,97m2
6 Scadm=9,42*0,7+7,065=13,66M2

BpYuHY10: rpyHTOBKOMH ['®-021 cepas

Oxkpacka METaJUIHYECKHX OTPYHTOBaHHBIX IOBEPXHOCTEH M2 54,63
7 BpyuHyto [1P-115 cepas 3a npa pasa

2 [Paspen 2. ®uantp Hrrd-2 O= 2m; H=4,3m (10 4M-28,27M2; cBbitie 4M- 5,03M2)
BHyTpeHHsisi NOBEPXHOCTH GHIAbLTPA
[MeckocTpyiiHas 04MCTKA METANTHYECKOH ApOOBI0 M2 33.3 Skp=(3,14*1,0*1,0)*2=6,28 m2

o Lokp=3,14%2=6,28 m
BH CHHEH NMOBEPXHOCTH PUIIBETPA 2 !
8 YTP P Qparmecep Snpam=6,28*4,3=27,0m2

Somntpa=6,28+27,0=33,3m2

O6ecnbunBaHKe, 00e3KHPHBAHHE MIOBEPXHOCTH M2 33,3  |Seo4m=6,28%4+43,14=28,27m2
9 Sceam=6,28*0,3+3,14=5,03m2

OrpyHTOBKa MeTaJLTH4eCKHX MOBepXHOCTeii 3a | pa3 M2 333

10 BpY4HYIO: rpyHT-narieskoi 3I1-0010

Okpacka MeTANIMYECKHX OPYHTOBAHHBIX MOBEPXHOCTEH M2 333
Il [3a 5 pas: rpyHT-wnatiaeskoit II1-0010

Hapyxuss noBepxtHocts puantpa (10 4M-25,76M2; cBbiiue 4M-7,54M2)

12 |OuKcTKa MOBEPXHOCTH LIETKAMH [ M2 | 333 |




ObecnbiuBanue nosepxHoctu, ObezxupuBaHue M2 33.3 Skp=(3,14*1,0*1,0)*2=6,28 M2

|3 |noBepxHOCTH annaparos u TPyGONPOBOAOB AHAMETPOM L°"°=3'1‘;’;tﬁ:i”0 g
= - Snpam=6, ,3=27,0m
cBbitie 500 Mm: yalT-CHpHTOM Sowpa=6,28+27,0=54,63mM2=33,3m2

33,3 S0 4mM=6,28*3,6+3,14=25,76M2

OrpyHTOBKa MeTa/lsTi4eCKHUX MOBEepXHOCTeH 3a 1 pa3 M2
Scaam=6,28*0,7+3,14=7,54m2

BpYuHY0: rpyHToBKO#H ['D-021]

Okpacka MeTaLTHYECKHX OrPYHTOBaHHBIX MOBEPXHOCTEH M2 33.3
BpyuHyto [1®-115 opankeBas 3a 1Ba pasza
3 |Paspea 3. M@ 1/c-1, @-3 m, H-3,1 m
BHyTpeHHsiA NOBEPXHOCTHL pHALTpPA
[TeckocTpyiiHas OYHCTKA METAIMYECKOH 1po0bio M2 43,33 |Skp=(3,14*1,5%1,5)*2=14,13 M2

it Lokp=3,14*3=9,42m
BH CHHECH NOBEPXHOCTH (DUNBTPA .
16 TP P (b P Snpam=9,42*3,1=29,2m2

Séunrpa=14,13+429,2=43,33m2

15

17 |ObecnbinnBanue, 06e3KHPUBAHHE MOBEPXHOCTH M2 43,33

OrpyHTOBKa METa/LIHYECKHX MOBEPXHOCTeH 3a | pa3 M2 43,33

- BpYUHY10: rpyHT-lunaraeskoi 311-0010

Okpacka MeTAITHYECKHX OTPYHTOBAHHBIX TTOBEPXHOCTEH M2 43,33

19 l3as pa3: rpyHT-wnaraeskoi 3I1-0010

HapyxHas noBepxHocTh pHIBLTPA
20 |Ouucrka, obecnbuiBaHKe, 00€3KUPUBAHHE OBEPXHOCTEH M2 43,33

OrpyHTOBKa MeTaJIHYECKHX NOBEpPXHOCTEH 3a | pa3 M2 43,33 [Skp=(3,14*1,5%1,5)*2=14,13 M2

BpYuHYI0: rpyHTOBKOI ['®-021 cepas Lokp=3,1473=3,42m
21 PYHM: Py P Snpam=9,42*3,1=29,2m2

Séuntpa=14,13+29,2=43,33m2

Oxkpacka METAJUTHYECKHX OTPYHTOBAHHBIX NOBEPXHOCTEH M2 43,33
22 BpyuHyto [1d-115 (cepas) 3a asa pasa
4 |Paspen 4. BenTuasinus va 3 puastpa
23 |YcraHoBka BeHTHIATOPOR O/y oceBbix Maccoi: 1o 0,1t 1wt 3
24 |Pa3zbopka BeHTuisTopoB 6/y oceBbix Maccoii: ao 0,11 1wt 3

5 |Pasaen 5. Martepnaibi

1 |YaillT-cnUpHT (oBewupusanme) KI 105,04  |(131.3*0,4)*2

2 |VaiiT-cnupur Kr 3.68 3.6764

3 |[pyntoBka: ['D-021 KT 13,13 [131,3*0,1

4 |Kcunon HedTsaHOM Mapku A K 2,23 2,2321

5 |OtBepauTenn: Ne | 3 Kr I1.2 131,3%0,085

6 |OreepouTens: Ne | KT 2,2 131,3%0,017

7 |2nokcuanas wnatieska O11-00-10 KT 26,3 131,3%0,2

8 |Dnokcuanas wmatneska DI1-00-10 KI' 131,3 131,3%1

9 |Omans [1D-115 cepas KT 18,8 98*0.192

10 |PacTBOpuTENb MapKu: P-4 (okpacka) KT 98,5 131,3%0,75

11 |PactBopurens mapku: P-5 KT 19.7 131,3*0,15

12 [dpobb uyryHHas konoras 0,8Mm T 0,7 131,3*0,005kr

13 |9mansb [1P-115 uBerHas - opaHxkesas Kr 6.4 333%0,192
Hauanbuux X1| A.Bb. Caxapos
Benywu# unxenep no 3uC OIIIP ’MB Edumona
Hauansuux OIIP ) B.I1. SlkyTun




